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Folha – formato ofício – A4 ou seja: 21 cm x 29,7 cm
Margens: superior e esquerda: 3cm; inferior e direita: 2cm
Digitação: Sugere-se letra tipo Times New Roman ou Arial, tamanho 12 e no corpo do texto e 10 nas citações.
Títulos: alinhados sempre à margem esquerda, com letra do mesmo tamanho, do corpo do texto seguindo os destaques: negrito, versal e itálico
1. SEÇÃO PRIMÁRIA
1.1 SEÇÃO SECUNDÁRIA
1.1.1 Seção Terciária
1.1.1.1 Seção Quaternária
1.1.1.1.1 Seção Quinária

RESUMO
O resumo deve ser escrito em parágrafo único, com espaçamento simples e Justificado. Para a escrita do resumo, deverá constar Introdução (problema e justificativa); objetivo; Metodologia; Resultados e Conclusões. O resumo deve ter entre 150 a 500 palavras e escrita na 3° pessoa do singular. Recomenda-se a não utilização de citações no resumo do trabalho.

Palavras-chave: 3 palavras-chave; separadas; por ponto e vírgula.

1. INTRODUÇÃO – ESSA SEÇÃO É INDICADA ESCREVER APÓS DEFINIR O PROBLEMA E OS OBJETIVOS. 
O texto de introdução será uma seção extensa, em que devem ser apresentados o tema do trabalho e sua respectiva delimitação, o problema a ser abordado, bem como os objetivos (Geral e Específicos), em seguida a justificativa da escolha do tema, da sua relevância e a metodologia adotada para o desenvolvimento da pesquisa.
Ainda na introdução, deverá ter um breve resumo do que se espera no decorrer do trabalho. 

2. PARTES DO TEXTO
As partes do texto deverão ser estipuladas e organizadas pelo autor do trabalho, podendo ser quantas forem necessárias para dar conta da temática discutida no Trabalho. Seguindo as orientações acima sobre as seções, o autor deve seguir as normas da ABNT para o uso de citações, sejam elas diretas e/ou indiretas, inclusive o recuo de parágrafo para citações diretas longas. 
Espera-se que nas partes definidas pelo autor, seja feito uma discussão sobre a temática, apresentando materiais bibliográficos, de dados e outros resultados oriundos da pesquisa desenvolvida, e sua escrita seja feita na forma culta da língua portuguesa. 
3. CONCLUSÃO ou CONSIDERAÇÕES FINAIS
Este tópico servirá para apresentar as conclusões finais a partir do objeto analisado e pesquisado. 
4. REFERÊNCIAS
Obras que foram consultadas e citadas no texto, conforme normas da ABNT 6023-2018
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ANEXOS E APÊNDICES

	Esta seção é destinada para a inclusão de documentos complementares que foram utilizados na pesquisa e que contribuam para o leitor entender como foram alcançados os resultados obtidos com a pesquisa. 
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